



В Верхнехавском районе по «горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в отношении престарелого

24 марта 2010 года в одном из сел Верхнехавского района Воронежской области в своем доме было обнаружено тело 70-летнего пенсионера с ножевым ранением.

По данному факту Новоусманским межрайонным следственным отделом СКП РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 50-летний сосед погибшего.

По версии следствия, 23 марта 2010 года в ходе пьяной ссоры мужчина нанес пенсионеру удар ножом в грудь, от которого тот скончался. После этого подозреваемый скрылся.

Злоумышленник задержан, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730706>